

# BÜYÜKAKÇALI "AYIRMADAN AYRIŞMADAN KADIRLI İÇİN CANLA BAŞLA ÇALIŞACAĞIZ"

MHP İl Genel Meclis Üyesi A.Adayı Süleyman Büyükakçalı Kadırlı için Ayırmadan Ayırışmadan Kadırlı İçin canla başla çalışacaklarını söyledi. İl Genel Meclis Üyeliği için adaylık başvurusunu yapan Büyükakçalı, bilgi birikimi ve tecrübesi ile Hemşehrilerimize hizmet etmek için yola çıktığını belirtti.

**SÜLEYMAN BÜYÜKAKÇALI'NIN ÖZGEÇMİŞİ**  
01.01.1966 yılında Kösepinarı Köyünde doğdum. Kadırlı'da ilk, orta ve lise öğreniminin ardından hububatçılık ve mağrugatçılık yapmaya başladım. 1999 yılında yapılan mahalli idareler yerel seçimlerinde Kadırlı İlçesi Kurtuluş Mahallesi muhtarlığına seçildim. Seçimden sonra 2 dönem

Milliyetçi Hareket Partisi Kadırlı İlçe Teşkilatında görevde bulundum. 3 yıl MHP İl Yönetim Kurulu Üyeliğinin ardından Kadırlı Belediyesi tarafından oluşturulan Kent Konseyi'nde genel sekreterlik görevinde bulundum. 25 yıldır (5 dönem) mahalle muhtarlığı ve 10 yıldır Türkiye Muhtarlar Derneği Başkanı olarak çalışmalarımı sürdürmekteyim. Kadırlı Kaymakamlığı ve Belediye Başkanlığı tarafından çeşitli zamanlarda çalışmalarımızdan dolayı başarı plaketi ve belgeleri ile ödüllendirildik. Başarılı çalışmalarımızın devamında bölgemizdeki

## ÖZGEÇMİŞ

01.01.1966 yılında Kösepinarı Köyünde doğdum. Kadırlı'da ilk, orta ve lise öğreniminin ardından hububatçılık ve mağrugatçılık yapmaya başladım. 1999 yılında yapılan mahalli idareler yerel seçimlerinde Kadırlı İlçesi Kurtuluş Mahallesi muhtarlığına seçildim. Seçimden sonra 2 dönem Milliyetçi Hareket Partisi Kadırlı İlçe Teşkilatında görevde bulundum. 3 yıl MHP İl Yönetim Kurulu Üyeliğinin ardından Kadırlı Belediyesi tarafından oluşturulan Kent Konseyi'nde genel sekreterlik görevinde bulundum.

*Süleyman*  
**BÜYÜKAKÇALI**

MHP İL GENEL MECLİS ÜYESİ A.ADAYI

Ayırmadan Ayırışmadan  
**KADIRLI İÇİN**  
*Canla Başla*

25 yıldır (5 dönem) mahalle muhtarlığı ve 10 yıldır Türkiye Muhtarlar Derneği Başkanı olarak çalışmalarını sürdürmekteyim. Kadırlı Kaymakamlığı ve Belediye Başkanlığı tarafından çeşitli zamanlarda çalışmalarımızdan dolayı başarı plaketi ve belgeleri ile ödüllendirildik. Başarılı çalışmalarımızın devamında bölgemizdeki yatırımlar ve hizmetlere katkı vermek amacıyla genç yaşta bu yana gönül bağı ile bağlı olduğum Milliyetçi Hareket Partisi'nden İl Genel Meclis Üyesi A. Adayı oldum. Evli ve iki çocuk babasıyım.



yatırımlar ve hizmetlere katkı vermek amacıyla genç yaşta bu yana gönül bağı ile bağlı olduğum Milliyetçi Hareket Partisi'nden İl

Genel Meclis Üyesi A. Adayı oldum. Evli ve iki çocuk babasıyım. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

21 ARALIK 2023 PERŞEMBE - SAYI:6168- K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## KADIRLI'DE KAÇAK SİGARA OPERASYONU

Kadırlı'da, evinde 47 bin 500 makaron (filtreli sigara kağıdı) ele geçirilen şüpheli gözaltına alındı.

İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kaçak ürün bulundurulduğu belirlenen Savrun Mahallesi'ndeki ikamete operasyon düzenledi. Adreste 47 bin 500 makaron ve 47,5 kilogram kaçak tütün ele geçirildi. Gözaltına alınan şüpheli Y.C, emniyete götürüldü.

MENDERES ÖZAT



## KARAKUŞ KÖY ÇALIŞMALARINA BAŞLADI 4'DE



## ŞANLIYURT, "SİZE SÖZÜM OLSUN, SUMBASI BİRİNCİ YAPACAĞIZ" 3'DE



GÜRLEK " AŞKLA ÇALIŞAN YORULMAZ DÜSTURU İLE ÇALIŞIYOR ÇALIŞMAYADA DEVAM EDİYORUM" 2'DE

## KAYMAKAM YAKUP GÜNEY TURP ÜRETİCİLERİNİ ZİYARET ETTİ

Kadırlı'da coğrafi işaretli ürünü Kadırlı Turpu yetiştiriciliği ekonomisinde önemli bir yer tutmaktadır. Kadırlı Kaymakamı Yakup GÜNEY, İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih RÜŞTÜ ÖZESER, çeşitli kamu kurum ve kuruluş amirleri ve teknik personellerimizle Turp üreticileri Türker ÖZ ve Kalender GÜLER'E ait turp yıkama ve paketleme tesisini ziyaret ettiler. Ayrıca Kümbet Köyü'nde kadın üreticilerimizin kurduğu Tarımsal Kalkınma Kooperatifi'ni ziyaret ederek çalışmalar hakkında bilgi aldılar. Kaymakam Yakup GÜNEY'e ziyaretlerinden tarıma verdikleri önemden dolayı teşekkür ediyoruz. Zehra BALCILAR



YOLLARIN TRAFİK ÇİZGİLERİ TAMAMLANDI 3'DE



KADIRLI'DE VETLİFE VETERİNER KLİNİĞİ AÇILDI 3'DE



## KADIRLI ANDIRIN KARAYOLUNDA HAFİF TİCARİ ARAÇ İLE TRAKTÖR ÇARPIŞTI 3 YARALI 6'DA



KADIRLI TURPU HASADI BAŞLADI, REKOLTE BEKLENTİSİ YÜKSEK 8'DE

## FECİ KAZADA 2 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ 6'DA



GAZETECİ SAVRAN BBP'DEN A. ADAYI OLDU 6'DA

## DEMİRCİ " BİRLİK VE BERABERLİK İÇİNDE YEREL ŞEÇİMİ ZAFERLE SONUÇLANDIRMAK İÇİN ÇALIŞMALARIMIZA DEVAM EDİYORUZ"

MHP Kadırlı İlçe Başkanı Severtürk Demirci, mahalli idareler seçimini zaferle sonuçlandırmak için birlik ve beraberlik içinde çalışmalarımıza devam ediyoruz dedi.

Demirci yaptığı açıklamada; "31 Mart 2024 mahalli idareler seçimine gidilirken Kadırlımızda partimiz adına birlik ve beraberliğimizin en üst seviyede ilerlediği bir ortam içerisindeyiz. Millet Milliyetçi Hareket Partisi teşkilatlarıyla, aday adayları ve gönül verenleri ile birlikte yerel seçimi zaferle sonuçlandırmak için çalışmalarına devam etmektedir.

Aday adaylarımız tanıtım toplantılarını bütün aday adaylarını davet ederek birlik ve beraberliğini göstermişlerdir. Bu birlik ve beraberliği hiçbir fitne ve fesatın bozamayacağını, tüm teşkilatlarımızla genel merkezimizin vereceği karara uyarak tüm aday adaylarımızla birlikte seçim çalışmalarımızı yapacağız. Allah birliğimizi bozmasın" dedi. EFENDİ ERKAYIRAN



SEVERTÜRK DEMİRCİ  
MHP KADIRLI İLÇE BAŞKANI

DEMİRCİ " BİRLİK VE BERABERLİK İÇİNDE YEREL ŞEÇİMİ ZAFERLE SONUÇLANDIRMAK İÇİN ÇALIŞMALARIMIZA DEVAM EDİYORUZ"

## ALASIRT İNŞAAT'TAN YENİ İNŞAAT İÇİN HAYIRLI OLSUN İKRAMI 4'DE



ALASIRT, ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR 6'DA

EMNİYETTEN HUZUR OPERASYONU.. 6'DA

## DENEYAP TEKNOLOJİ ATÖLYELERİ PROJE ŞENLİĞİ



Osmaniye Gençlik Merkezinde düzenlenen Deneypap Teknoloji Atölyeleri Proje Şenliği'ne katılan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, öğrencilerimizi tebrik ederek, başarılar diledi. Şenliğe Vali Yılmaz'ın yanı sıra İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, öğrenciler ve velleri katıldı.

Tüm öğrencileri tebrik ederek, başarılar dileyen Vali Dr. Erdiñç Yılmaz yaptığı konuşmada, "Çocuklarımızın bilimsel çalışma yapma, kendilerini geliştirme, yeteneklerini geliştirme anlamında bu çalışmalarla çok iyi bir deneyim kazandıklarını görüyorum. Çocuklarımızla ne kadar gurur duysak az. Sevgili çocuklarımıza çalışmalarında başarılar diliyorum. Çalışmalarına heyecanla, istekte devam etmelerini diliyorum. Vellerimizin de çocuklarımızın yanında olması çok kıymetli. Başta Gençlik ve Spor İl Müdürümüzü, çalışan arkadaşlarımızı, emeği geçenleri, çocuklarımızı ve velleri tebrik ediyorum. Hayırlı olmasını diliyorum." dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, konuşmasının ardından, Deneypap Teknoloji Atölyesi'nde eğitim alan öğrencileri ziyaret ederek, hazırladıkları projeler hakkında öğrencilerden bilgi aldı.

KAYNAK : OSMANİYE VALİLİĞİ

## OSMANİYE BAROSU SEVGİ BEBEĞE İÇİN DESTEK KAMPANYASI

Osmaniye Barosu öncülüğünde Akademik Odalar Birliği temsilcilerinin de desteği ile SMA hastası Sevgi bebeğe destek olmak için destek kampanyası başlatıldı. Baro Başkanı Avukat Mehmet Karakoç, Sevgi bebeğe destek için İnşaat Mühendisleri Mimarlar Odası, Makine Mühendisleri, Elektrik Mühendisleri, Eczacılar Odası, Tabipler Odası, Jeoloji Mühendisleri Odası yöneticileri ile bir araya geldi. Adı geçen STK'lardan birlikte ellerinden gelen desteği sağlayacaklarını ifade eden Karakoç, şunları kaydetti: "Osmaniyemizin SMA'lı bebeği Sevgi'mize ilaç olmak için ilimiz Akademik Odalar Birliği temsilcileri ile görüşme gerçekleştirdik. Bu doğrultuda Osmaniye Barosu olarak yardım kampanyası sona erinceye kadar tüm gücümüzle destek olacağız. Bu anlamda duyarlı meslektaşlarımızın ve tüm hemşerilerimizin de desteklerini bekliyoruz. Hastalığı günden güne ilerleyen Sevgi bebeğin tedavi olup sağlığına kavuşabilmesi için valilik onaylı yardım kampanyası başlatmış bulunmaktayız. Osmaniyellilerin çok hayırsever olduğunu biliyorum. Bize yardımcı olacaklarına da inanıyorum. Maddi durumu iyi olan insanlar yardımcı olursa Allah'ın izniyle Sevgi bebeği kurtarabiliriz" dedi.

Haber : Ümit KAHRIMAN



## SAĞLIKTA EKİP UYGULAMASININ ÖNEMİ KONUŞULDU

Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr.Ahmet Kara Başkanlığında hizmet değerlendirme toplantısı düzenlendi.

Toplantıya, Hizmet Başkan ve Başkan Yardımcıları, Şube Müdürleri, Uzmanlar ve Teknik Birim Personelinin katıldı.

Düzenlenen toplantıda, bakım ve onarıma alınan çeşitli birimlerin tamamlanma süreçleri ve tadilatı devam edenlerin mevcut durumu, sağlık tesislerinde yakın zamanda hizmete açılacak birimlerin donanımlarının tamamlanması, birinci basamak sağlık kuruluşlarının çalışmalarının yerinde incelenmesi için planlamaların yapılması, bakanlık tarafından devreye alınarak kentte tüm çalışanların katılımcı olacağı ekip uygulamasının sağlıklı bir şekilde yürütülmesi için sürecin koordine edilmesi konularında görüş alışverişinde bulunuldu.

İl Sağlık Müdürü Dr.Ahmet Kara, halka 7/24 saat sunulan sağlık hizmetlerinde sürekliliğin önemli olduğunu belirtti.

Başarılı ve kaliteli hizmet için birlikteliğin ve organize çalışmanın gerekliliğini anlatan Kara, bu anlamda sağlık çalışanlarının sorumluluklarının büyük olduğunu aktardı.



## GÜRLEK "AŞKLA ÇALIŞAN YORULMAZ DÜSTURU İLE ÇALIŞIYOR ÇALIŞMAYADA DEVAM EDİYORUM"

Kadirli'de mahallesinde yaptığı güzel çalışmalar ile her kesimin sevdiği Ş.Vedat Kocadallı Mahallesi Muhtarı Abidin Gürlek, yeniden aday olduğunu ve mahalle sakinlerinin tam desteğini aldığını söyledi.

Severek aşkla yaptığı Muhtarlık görevini bir 5 yıl daha yapmak istediğini söyleyen Ş.Vedat Kocadallı Mahallesi Muhtarı Abidin Gürlek "2019 seçimlerinde Şehit Vedat Kocadallı Mahallesinden muhtar seçildiğim günden bu yana Mahallemiz için çalışıyorum. Aşkla çalışan yorulmaz düsturu ile çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Mahallemiz için canla başla çalışıyoruz ve çalışmaya devam edeceğiz. 2024 seçimlerinde Mahalle sakinlerimizin destekleri ile bir beş yıl daha severek özveriyle yaptığım muhtarlığa yeniden talibim ve adayım. Destekleri ile beni bu göreve layık gören vatandaşlarımızın beklentilerini boşa çıkarmadık ve bu doğrultuda çalışmalarımıza devam edeceğiz" dedi.EFENDİ ERKAYIRAN



## "ÇEVREME DUYARLIYIM DEĞERLENDİRME SAHİP ÇIKIYORUM" PROJESİ

Osmaniye İl Müftülüğü Gençlik koordinatörlüğü tarafından "Çevreme Duyarlıyım Değerlendirme Sahip Çıkıyorum" projesi kapsamında okul ziyaretinde bulunuldu.

Osmaniye Şehit Hayrettin Mennan İmam Hatip Lisesi'nde düzenlenen ziyarette gençlik koordinatörü Emine Karagöz tarafından konferans düzenlendi.

Konferansta gençlere "Hz. Peygamber ve İstikamet" konulu bir sunum yapıldı. Sunum sonrasında istikamet ile ilgili sorular sorularak farkındalık oluşturuldu.

Memnuniyetini dile getiren okul yönetimi ve öğrenciler bu tür programların daha sık yapılmasını arzu ettiklerini söyledi.

Osmaniye İl Müftülüğü



## OKÜ'DE İŞ BİRLİĞİ PROTOKOLÜ İMZALADI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) ortak çalışmaları teşvik etmek, karşılıklı anlayışı geliştirmek ve akademik iş birliğinde bulunmak amacıyla İzmir Demokrasi Üniversitesi ile iş birliği protokolü imzalandı.

Protokol sayesinde, her iki üniversite arasında öğrenci ve akademik personel değişiminin yanı sıra karşılıklı olarak akademik bilgi, birikim ve kaynak paylaşımı da gerçekleştirilecek.

İş birliği protokolünü OKÜ adına Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, İzmir Demokrasi Üniversitesi adına ise Rektör Prof. Dr. Bedriye Tunçsiper imzaladı.

İş birliği protokolü hakkında açıklama yapan Rektör Uzun, "İzmir Demokrasi Üniversitesi ile üniversitemiz arasında gerçekleşen iş birliği protokolü; karşılıklı çalışmaları teşvik etmeyi, anlayışı geliştirmeyi ve akademik iş birliğini güçlendirmeyi hedefliyor. Protokol, her iki üniversitenin ortak çabalarını güçlendirecek, bilgi paylaşımını artırarak öğrenci ve akademisyenler arasında etkileşimi destekleyecek" dedi. (OKÜ)



# ŞANLIYURT, "SİZE SÖZÜM OLSUN, SUMBAS'I BİRİNCİ YAPACAĞIZ"

Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Aday Adayı İbrahim Şanlıyurt, Belediye başkanı olduğumda söz verdiklerimi yapmazsam tekrar başkan adayı olmayacağım. Bu bir İbrahim Şanlıyurt sözüdür" dedi. Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Aday Adayı İbrahim Şanlıyurt sosyal medyasından yaptığı açıklamada; Cenabı Allah'ın izniyle partimin takti diriyle ve halkımızın güveniyle Belediye Başkan adayı olup kazandığımızda, öncelikle İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığından bu yana hayranlık duyduğum gönül verdiğim, Ak Partimizin kurucusu, başımızın tacı, gönülümüzün şahı, Türk ve İslam Aleminin umudu, zalimlerin ve kafirlerin korkulu rüyası Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın izinden ve İstanbul Büyükşehir Belediyesinde yaptığı gönül ve hizmet Belediyeciliğini Allah'ın izniyle ve başta Cumhurbaşkanımız, tüm teşkilatlarımız, Milletvekillerimizin ve Halkımızın desteğini alıp bunu başarmak için var gücümle çalışacağım. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın partimizi kurduğu günden bu yana söylediği, halkın omuzladığı bir belediye başkanı değil, Halkını omuzlarda taşıyan bir belediye başkanı olacağım. Belediye başkanlığım döneminde ekip ruhundan hiç kopmadan, Sumbas'ın halkının dertlerine dertleneceğim. Taleplerini emir sayıp ona göre hareket edeceğim. Sonuçta belediye halkın belediyesi biz sadece onların görevlendirdiği bir kişiyiz. Adalet ve dürüstlükten kopmadan halkıma en iyiyi, en güzel hizmeti getirmeye gayret ve çabası içinde olacağım. Sumbas'a hizmet etme aşkıyla doluyum. Vaad ettiğim hizmetlerin yanı sıra daha yeni daha güzel halkıma iş aş sağlayacak hizmetler getireceğim. Allah'ın izniyle vaad ettim tüm projelerimi ve daha fazlasını yapacağız. Başkanlığım döneminde şehir içinde makam aracıma binmeyeceğim özel işlerimde kullanmayacağım. Yaya olarak ev ev sokak sokak ekibimle gezeceğim. Halkın başkanı olacağım. Sürekli halkımın içinde ve emrinde olacağım. Başkanlığım döneminde girilmedik ev bırakmayacağım. Halkımın istek ve şikâyetlerini dinleyip çözüm noktasında gayret ve çaba harcayacağım. Taki 2029 yerel seçimlerine kadar. Bu söylediklerimi gerçekleştirmez isem 2029 seçimlerinde Belediye Başkan Adayı olmayacağım. Çünkü ben bu topraklarda yaşayan 13 bin vatandaşımıza hizmet etmek için yola çıktım. Halkın adamı ve halkın belediye başkanı olacağım. Dinimizin gereği ben her zaman Allah'tan korkarım işlerimi her zaman Allah için, halkım için Adaletten, doğruluk ve dürüstlükten ayrılmadan ekibimle birlikte tüm Sumbas halkına hizmet edip yöneteceğim. Bizler belediye başkanlığı dönemimizde bu sözleri yaptığımızda, ben halkımdan beni belediye başkanı yapın demeyeceğim. Halkımız bizi tekrar başkanımız ol diyeceklerdir. Çünkü halkımızı hiçbir şeyi unutmaz. Yapanı da bilir yapmayacak olanı da. Allah'ın izniyle Sumbas'ı ileri ve gelişmiş bir kent şehir yapmak için geliyoruz. Saygılar ve selamlar. Bu Bir İbrahim Şanlıyurt Sözüdür.



## KADIRLİDE YOLLARIN TRAFİK ÇİZGİLERİ TAMAMLANDI

Kadirli ilçesinde grup köy yollarının trafik yol çizgileri tamamlandı. İlçeye bağlı Yusuf İzzettin, Harkaçtı, Alibeyli (Kalfa) Yeşil yayla gurup köy yollarının trafik yol çizgileri tamamlanarak hizmete girdi. İl Genel Meclis 2'inci başkanı Dr. Mustafa Gürlek, asfalt çalışması biten yolların yol çizgileri tamamlandı. Sürücülere kolaylık sağlayan çizgi çalışmasında yollarda yol çizgileri ve trafik uyarı işaretleri ile sürücüler açısından trafik güvenliğinin arttığını belirterek, bu hizmette emeği geçen başta sayın bakanımız ve milletvekilimiz Derya Yanık ve emeği geçenlere teşekkür ediyorum dedi. ZEHRA BALÇILAR



## ÇERÇİ, ÇALMADIK KAPI BIRAKMAYACAĞIZ

AK Parti Düziçi Belediye Başkan A. Adayı Fevzi Soner Çerçi adaylık açıklamasından sonra çalışmalarına yoğun bir şekilde devam ediyor. Çerçi esnaflarla ve halkla bir araya gelerek önümüzdeki yerel seçimler hakkında istişarelerde bulunuyor. Halk tarafından adaylığı meraklanan beklenen Çerçi aday adaylık açıklamasından sonra destekler çiğ gibi büyümeye devam ediyor. Gezdiği her yerde halktan olumlu tepkiler alan Çerçi adaylık kendine verilirse Düziçi halkı için elinden gelen her şeyi gece gündüz çalışıp sorunları kısa bir sürede çözeceğini belirtti.



## AK PARTİ DÜZİÇİ İLÇE BAŞKANLIĞINDAN BİRLİK BERABERLİK TOPLANTISI



AK Parti Düziçi İlçe Başkanlığı İlçede Düziçi Belediye Başkan A. Adayları, Belde aday adayları ve başkanları ile birlikte birlik beraberlik toplantısı düzenledi. Düzenlenen toplantıda 31 Mart 2024 de yapılacak olan yerel seçimler hakkında AK Parti'nin başvuru süreçleri hakkında bilgiler verildi.

## 100 YENİ ÜYE DÜZİÇİ İYİ PARTİ ÇATISINDA BULUŞTU

İYİ Parti Düziçi İlçe Başkanlığı'nda düzenlenen törende, katılımcılara rozetlerini İYİ Parti Osmaniyeli II Başkanı Serat Kılıç taktı. Törene, İYİ Parti Düziçi Belediye Başkan Adayı Ökkeş Namlı da katıldı. İYİ Parti'nin her geçen gün güçlendiğini belirten II Başkanı Serat Kılıç, "Düziçi'nde de bu güçlenme devam ediyor 100 yeni üyemiz İYİ Parti çatısı altında buluştu. Bu katılımlar, İYİ Parti'nin doğru yolda olduğunu gösteriyor" dedi. Katılımcılar, İYİ Parti'nin Düziçi'ne yeni bir soluk getireceğine inandıklarını belirtti. İYİ Parti Düziçi Belediye Başkan Adayı Ökkeş Namlı ise katılımlarla büyüyerek Düziçi Belediyesini iyi belediyecilikle tanıştıracaklarını söyledi. MHP'den yapılan bu büyük katılım, ilçe siyasetini salladı ve önümüzdeki yerel seçimlerde dengeleri değiştirebilecek bir gelişme olarak değerlendiriliyor.



## KADIRLİ'DE VETLİFE VETERİNER KLİNİĞİ AÇILDI

Kadirli'de Veteriner Hekim Arda Kastal ve Berkay Taşar'ın kurduğu Vetlife Veteriner Kliniği geçtiğimiz günlerde yapılan açılış töreniyle hizmete girdi. Cemalpaşa Mahallesi'nde açılan kliniğe birçok davetli katılım sağladı.

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan'ın da katıldığı açılışa Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel, İlçe Tarım Müdür vekili Rahmi Paltacı, MHP Sumbas Belediye Başkan Adayı Nihat Göçer, ve vatandaşlar katılım gösterdi.

Kliniğin açılış kurdalesini Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmethan Yüksel, İlçe Tarım Müdür vekili Rahmi Paltacı, MHP Sumbas Belediye Başkan Adayı Nihat Göçer birlikte kesti.

Klinik kurucularından Veteriner Hekim Arda Kastal, hizmet için hazır olduklarını belirterek şu şekilde konuştu; "Ben ve ortağım Berkay beyle birlikte kliniğimizin açılışını gerçekleştirdik. Kadirli ve Sumbas bölgesinde hizmet veracağız. Biz sizlere hizmet için hazırız" dedi. MENDERES ÖZAT



## OSMANİYE'DE UYGULAMALADA 21 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de polisin yaptığı asayiş uygulamalarında çeşitli suçlardan yakalanan 21 şahıs tutuklandı. Alınan bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri son bir hafta içerisinde şehir genelinde farklı noktalarda oluşturulan uygulamalarda 170 kişiyi yakaladı. Şüphelilerden 7 ruhsatsız tüfek, 7 ruhsatsız tabanca, 4 kurusıkı tabanca, 1 bıçak, 47 muhtelif fişek, 2 bin 890 lira kumar parası, 361.54 gram uyuşturucu, 263 uyuşturucu hap, 1 çalıntı bisiklet, 1 çalıntı dizüstü bilgisayar, 6 çalıntı inşaat demiri, 1 çalıntı klima ve suçtan elde edildiği değerlendirilen 28 bin 530 lira ele geçirildi. Yakalanan şahıslar hakkında gerekli yasal işlem yapılırken, 21'i çıkarıldığı mahkemeye tutuklandı.



## ALASIRT İNŞAAT'TAN YENİ İNŞAAT İÇİN HAYIRLI OLSUN İKRAMI

2013 yılından bu yana Kadiri ve Sumbas'ta İnşaat Sektöründe yüksek kalite ve hizmet sağlayan Alasirt İnşaat Sumbas'ta Yeni bir konut projesine daha imza attı. İnşaat alanında bilgi ve tecrübeyle çözüm sunan Alasirt İnşaat Yeni Projesi olan Alasirt Sumbas 1 konutları için ikramda bulunuldu. Dualar edildi.

Alasirt İnşaat yeni başladığı inşaatlar için yemek ikramı geleneği sürdürüyor. İnşaatta çalışanlar, yapanlar ve emeği bulunanların davet edildiği gelenek Kadiri'de olduğu gibi Sumbas'ta da devam ettirildi. Son olarak Alasirt İnşaat Yeni Projesi olan Alasirt Sumbas 1 konutları Yeni Hükümet Konağı karşısında inşaatın başlaması nedeniyle Alasirt İnşaat Yönetim Kurulu Başkanı İşadamı Serdar Alasirt tarafından "Yenilsin, yenilenin Allah bereketini verir diyerek cömertliği gösterdi, kavurma ikramı yaptı.

Davetliler arasında Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan Taşkıran, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu, Ak Parti İlçe Başkanı Erol Kaplan ve Yönetim Kurulu Üyeleri, Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Adayı İbrahim Şanlıyurt, Ak Parti Kadın Kolları Başkanı Aytiben Gökçek, Daire ve Kurum Müdürleri ve davetliler katıldı.

Alasirt İnşaat Serdar Alasirt, Sumbas'ta ilk Göz bebeği projemizin temelini attık. İnşaatın yapımında günümüz inşaat teknolojisinin modern ve birinci sınıf ürünlerini kullanacağız. İnşaatımız tamamlandığında Sumbas'ın parmakta gösterilecek bir bina olacak. İkram Programına katılan tüm davetlilere bizi kırmayıp geldikleri için teşekkür ediyorum" dedi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



## OSMANİYE'DE 35 ŞÜPHELİ YAKALANARAK GÖZALTINA ALINDI.

Osmaniye'de polis tarafından düzenlenen operasyonlarda 35 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı.

Edinilen bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, son bir haftada düzenlediği 30 ayrı operasyonlarda 35 kişiyi yakaladı. Şüphelilerin ev, işyeri ve araçlarında yapılan aramada, 1150 gram skunk, 431,68 gram Bonzai, 356 adet sentetik ecza, 169,59 gram aseton, 37,35 gram Metamfetamin, 4,24 gram eroin, 1,51 gram kokain, 1,31 gram esrar, 28.530 lira, 5 ecstasy, 3 tabanca, 4 fişek, 1 hassas terazi ele geçirildi.

Polis, operasyonlarla ilgili tahkikat başlattı. Haber : Ümit KAHRIMAN



## KARAKUŞ KÖY ÇALIŞMALARINA BAŞLADI

AK Parti İlçe Başkanı Karakuş, dur durak bilmeden sahada çalışmalarını sürdürüyor.

Gece gündüz demeden, köy köy, mahalle mahalle, kapı kapı çalışmalarına devam eden Karakuş, vatandaşları dinlemek için saha ziyaretlerine ara vermeden devam ediyor. Kadiri'miz için çalışmaya devam diyen Karakuş, ziyaretlerinde vatandaşları dinlemeyi de ihmal etmiyor.

Gittiği her yerde sevgiyle karşılanan Karakuş'a 14 Mayıs seçimleri için vatandaşlardan büyük destek geliyor.

ZEHRA BALÇILAR



## OSMANİYE'DE AYAKTA FİZİK TEDAVİ HİZMETİ BAŞLADI



Osmaniye Eski Devlet Hastanesinde Yataklı Servis ve Ayakta Fizik Tedavi hizmetine başladığı bildirildi. Sağlık İl Müdürü Dr.Ahmet Kara, hizmete giren hizmet binasını ziyaret ederek hastalara geçmiş olsun temennisinde bulundu.

Hastanede servisleri gezen ve çalışmalar hakkında Başhekim Uzm.Dr.Mürsel Koçer'den bilgi alan Kara, burada yaptığı açıklamada, hastanede ilk etapta acil servis, fizik tedavi poliklinikleri, ayakta ve yataklı fizik tedavi hizmetleri, röntgen, MR, laboratuvar vb. bölümlerle hizmete başladığını söyledi.

Hastanenin şehre ve bölgeye hayırlı olmasını temenni eden Kara, "Zaman içinde modernizasyon ve hizmet çeşitliliği artırılarak daha kapsamlı bir hizmet alanına dönüşecek olan binamız şimdilik 10 kadar alanda hizmet verecek. Hizmet alanını dahada genişletme ve daha kaliteli hizmet sunmak adına çalışmalarımıza yoğun bir şekilde devam ediyoruz" dedi. Sağlık İl Müdürü Ahmet Kara'nın ziyaretinde Kamu Hastaneleri Hizmetleri Başkanı Dr.Ender Erikan, Başhekim Uzm.Dr Mürsel Koçer ve idareciler katıldı. Kara, hastaları da ziyaret ederek acil şifalar diledi. KAYNAK İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜN

# ŞANLIYURT, SIK SIK VATANDAŞLARLA DA BULUŞUYOR

Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Adayı İbrahim Şanlıyurt, saha çalışmalarına ara vermeden devam ediyor. Gündeme ve yaklaşan seçimlere ilişkin mesajlarını sahadan vermeye devam eden Başkan Adayı İbrahim Şanlıyurt, esnaf ziyaretleri gerçekleştirilirken, sık sık vatandaşlarla da buluşuyor.

AK Parti'nin Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda ilk günkü aşkla durmadan, yorulmadan çalışmaya devam ettiklerinin altını çizen Başkan Adayı İbrahim Şanlıyurt; Güçlü bir Türkiye için Sumbas'ımızın her caddesini, her sokağını ve her hanesini gezerek hemşehrilerimizle bir araya gelmeye devam ediyoruz. İlgî, alaka teveccüh muhteşem. Her an her yerde hemşehrilerimizle gönül köprüleri kuruyoruz. Sıkılmadık el, çalınmadık kapı, girilmedik gönül bırakmayacağız "dedi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



# BAŞKAN DOĞAN YOL ÇALIŞMALARI YERİNDE ZİYARET EDİYORUZ

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan, Şehitler Anıtı ve Seyir Terasında Emekli vatandaşlarımızla bir araya geldi. Başkan Doğan'a, Emekliler ile buluşmasında Belediye Meclis Üyeleri eşlik etti.

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan, Emekli hemşehrileri ile tek tek selamlaşarak, taleplerini ve isteklerini dinledi. Andırın Belediye Başkanı Ahmet Doğan, gününü Şehitler Anıtı ve Seyir terasında emekli vatandaşlara ayırdı. Gün boyu vaktini burada geçiren, emekli vatandaşlar tarafından karşılanan Doğan, her zaman vatandaşlarımızın yanlarında olduklarını belirtti.

**Hemşehrilerimizin Her Daim Yanındayız**

Halk ile iç içe olup hemşehrilerden gelen talep ve öneriler ile de ilçenin nabzını tuttuğunu belirten Başkan Doğan, "Biz büyük Andırın ailesiyiz. Hemşehrilerimiz ile bir arada olmayı seviyoruz. Onlardan gelen talep ve önerileri birinci ağızdan dinliyor, notlarımızı alıyor, gereğinin yapılması için ekip arkadaşlarımızla birlikte çalışıyoruz. Çünkü onların sorunu bizim sorunumuzdur. Bugün, bizler için gerçekten verimli geçti. Emekli hemşehrilerimiz ile bir araya gelip gönül gönüle verdik. Karşılıklı fikir alışverişinde bulunduk. Bu ziyaretlerimize devam ederek hemşehrilerimizin her konuda yanında olmaya devam edeceğiz. Bizlere gösterdikleri yakın ilgi için tüm emekli hemşehrilerimize teşekkür ediyorum" dedi. Ayrıca; Belediye Başkanı Ahmet Doğan, beraberinde Belediye Meclis üyeleri ile birlikte Alameşe, Tatarlı, Sumaklı, Yeşilyurt, Pınarbaşı ve Yeni Mahallede Kilit Parke, Bulgorkaya mahallesinde sıcak asfalt, Karapınar ve Rifatiye Mahallelerinde stabilize yol çalışmalarını da yerinde ziyaret ederek, çalışmalar hakkında ekiplerden bilgiler aldılar.

KAYNAK : ANDIRIN BELEDİYESİ



# BAŞKAN DEMİRCİPĞLU KANALİZASYON HATTIMIZI 3 KM UZATTIK



Sumbas Belediye Başkan Zeki Demircioğlu, Sumbas'ın her noktasına en iyi hizmeti verebilmek için sahadaki ekiplerimizle yoğun çaba sarf ettiklerini dile getirerek, 'Sumbas Biyolojik Paket Atıksu Arıtma Tesisi, Sumbas için önemli bir hizmet. Ülkemizin çok az yerinde bulunan projeyi Sumbas'ımıza kazandırdık.Sumbas'ın eksikliklerini gidermek için projelerimiz sürüyor.' ifadelerini kullandı.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

# TÜRKİYE VOLEYBOL FEDERASYONU ALİ GİZLİCE'YE ANLAMLI BİR ZİYARET

Türkiye Voleybol Federasyonu Osmaniye İl Temsilcisi Osman Kıbrıslıgil ve bir grup voleybol hakemi, Osmaniye İl Genel Meclisi Başkanı Mehmet Ali Gizlice'ye anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi.

Ziyaret sırasında Federasyon Temsilcisi Kıbrıslıgil, voleybol hakemleri ve İl Genel Meclisi Başkanı Gizlice arasında olumlu bir diyalogun yaşandığı belirtildi. Ziyaretin detayları ve görüşmeler hakkında bilgi verilmese de, spor ve yerel yönetim arasındaki işbirliğini güçlendirmek adına yapılan bu tür ziyaretlerin önemine vurgu yapıldı. Ziyaretin, Osmaniye'deki voleybol faaliyetleri ile ilgili iş birliğini artırmak ve sporun yerelde daha da gelişmesine katkı sağlamak amacıyla gerçekleştirildiği düşünülmektedir.ERSİN ŞİMŞEK



# OSMANİYE SURFCASTİNG BALIK VE SPOR KULÜBÜ İKİ ÖDÜL KAZANDI

Dörtüol Belediyesi ve Osabder Derneği iş birliği ile düzenlenen Balık Yakalama Yarışması'nda Osmaniye Surf Casting Balık ve Spor Kulübü, büyük bir başarı elde etti.

Yarışmada birincilik ödülünü kazanan isim Ömer Doğan'türk olurken, en büyük balık ödülü Hüsamettin Akdağ'a layık görüldü. Osmaniye Surfcasting Balık ve Spor Kulübü Yönetim Kurulu Başkanı Özgür Göktürk, kazananlara tebriklerini ileterek başarılar diledi. Ayrıca, organizasyona emek veren herkese teşekkür etti. Özgür Göktürk, 'Başka turnuvalarda görüşmek dileğiyle' mesajıyla kulübün başarı dolu dönüşünü duyurdu. Bu ödüller, Osmaniye'nin balıkçılık ve spor alanındaki yeteneklerini bir kez daha ortaya koymaktadır. Kulüp, gelecek turnuvalarda da başarılarını sürdürmeyi hedefliyor.

Kaynak : Osmaniye Surfcasting Balık Ve Spor Kulübü



## KASTABALA ANTİK KENTTEKİ ÖNEMLİ BULUŞ LİSTEDE ÖN PLANA ÇIKTI



Kastabala antik kentte ortaya çıkartılan tapınak kalıntıları listede Göbeklitepe ve Bakanlığın gözdesi Karahantepe'nin arasına girip ilk 3. sırada yer aldı. Arkeofili dergisinde 2023 Yılında Türkiye'de Öne Çıkan 10 Arkeolojik Keşifte Kastabala antik kenti ön plana çıkarken, tapınak kalıntıları listede 3'üncü sırada yer aldı. Osmaniye'de yer alan Kastabala Antik Kenti'nde, tanrıça Kubaba'ya adandığı düşünülen yaklaşık 2.500 yıllık tapınağın kalıntıları ortaya çıkarılmıştı. ZEHRA BALCILAR

## EMNİYETTEN HUZUR OPERASYONU..

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince son haftada yapılan operasyonlarda, yakalama emri bulunan 20 kişi gözaltına alındı.. Şüphelilerden 9'u ve asayiş olaylarından 1 kişi tutuklandı.. Operasyonlarda, "4 adet ruhsatsız tabanca, 1 adet ruhsatsız tüfek, 2 adet kurusıkı tabanca, 29 adet fişek, 0.47 gr sentetik kannabinoid, 1.51 gr kokain, 12.39 gr metamfetamin, 1.31 gr esrar, 4 adet uyuşturucu hap ve 149 kg kıyılmış tütün ele geçirildi.." EFENDİ ERKAYIRAN



## ADAY ADAYI ALASIRT, ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR

31 Mart 2024 tarihinde yapılacak olan yerel seçimlere Ak Parti'den Sumbas Belediye Başkanı Aday Adayı olan İş adamı Serdar Alasirt, aday adaylığı sürecindeki çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Ziyaret esnasında açıklamalarda bulunan Alasirt, aday adaylığı sürecinde sivil toplum kuruluşları başta olmak üzere şehrin tüm dinamiklerini ziyaret ederek istişareye önem verdiklerini söyledi. Alasirt, "Bundan sonrada çalışmaya ve ilçemizin menfaatleri için ele gayret gösteremeye çalışacağız. İlçemizin yeniden inşası için önemli bir mücadeleye edeceğimizi ifade ederek bu süreçte ilçemiz için faydalı olan projelere beraber karar vereceğimize inanıyorum" dedi. Menderes ÖZAT



## KADIRLI ANDIRIN KARAYOLUNDA HAFİF TİCARİ ARAÇ İLE TRAKTÖR ÇARPIŞTI 3 YARALI



Kadirli Andırın karayolu Park Orman civarında hafif ticari araçla traktörün çarpıştığı kazada 3 kişi yaralandı. Kaza Yenigün köyü Park Orman civarında meydana geldi. Kazayı görenlerin haber vermesi üzerine olay yerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri, jandarma ve 112 acil yardım ekipleri sevk edildi. Yaralanan 3 kişi itfaiye ekiplerinin yardımı ile sıkıştıkları yerden çıkarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. Ambulanlarla hastaneye kaldırılan yaralılardan 1'inin durumunun ağır olduğu öğrenildi. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlatırken trafik kontrollü bir şekilde sağlandı. EFENDİ ERKAYIRAN



## FECİ KAZADA 2 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ



Kadirli'de minibüs ile tırın çarpıştığı kazada 3'ü ağır 4 kişi yaralandı. Yaralılardan Ali Avaner ve Ünal Köstü hayatını kaybetti.

Kaza ilçeye bağlı Cıçcık köyü mezarlık kavşağında meydana geldi. İddiaya göre sürücüsü henüz öğrenilemeyen minibüs ile Yalnızdüt köyü istikametinden Cıçcık köyüne çıkan Serhat K. yönetimindeki tırın çarpıştı. Kazada minibüste bulunan İlyas Avaner, Ferami Akçakaya, Ünal Köstü ve Ali Avaner yaralandı. Yaralılar olay yerine çağrılan İtfaiye ekiplerinin müdahalesi ile sıkıştıkları yerden çıkarılarak 112 ekiplerine teslim edildi. Ambulanlarla hastaneye kaldırılan yaralılardan Ali Avaner ve Ünal Köstü hayatını kaybetti. Kazada yaralanan İlyas Avaner ve Ferami Akçakaya ise Osmaniye Devlet Hastanesine sevk edildi. Kazayla ilgili jandarma soruşturma başlattı. MENDERES ÖZAT



## OSMANİYE'DE ÇIKAN BIÇAKLI KAVGADA 1 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Osmaniye'de iki grup arasında çıkan bıçaklı kavgada 1 kişi öldü, 1 kişi ağır yaralandı. Olay Rızaiye Mahallesinde meydana geldi. İddiaya göre iki grup arasında çıkan tartışma, bıçaklı kavgaya dönüştü. Kavgada bıçaklanan 26 yaşındaki Tayfun Akıncı olay yerinde hayatını kaybetti, ağır yaralanan Mehmet A, ise ambulansla hastaneye kaldırıldı. Polis, olaya karışan şüphelileri bulmak için çalışma başlattı



## GAZETECİ SAVRAN BBP'DEN A. ADAYI OLDU

Gazeteci Selçuk Savran, Büyük Birlik Partisinden Kadirli Belediye Başkan Aday Adaylığı için resmi olarak başvuru yaptı. Başvuru evraklarını BBP Osmaniye İl Başkanlığında İl Başkanı Mehmet Tamer Taşdelen'e teslim eden Selçuk Savran "hayattayken tanışma fırsatı yakaladığım, sohbet ortamlarında bulunduğum yaşantısını yaşantıma örnek almaya çalıştığım, Şehit Lider Musin Yazıcıoğlu'nun bize emaneti Büyük Birlik Partisinden Kadirli Belediye Başkan Aday adaylığı başvurumu yaptım. Hakkımızda hayırlı olsun, Hayırlara vesile olsun" dedi YÜKSEL İBİCİOĞLU



## AMANOS DAĞLARI'NDAKİ HAYVANLAR İÇİN YEM BIRAKILDI

OSMANIYE'de Amanos Dağları eteklerindeki yaylalarda yaz sonu terk edilen ve kış koşulları karşısında beslenme zorluğu yaşayan hayvanlar için yem bırakıldı. Belirli noktalardaki kuru mamalarla sahipsiz kedi ve köpekler beslendi.

Hayvan Hakları Federasyonu (HAYTAP) Osmaniye İl Temsilciliği, kış şartlarında yiyecek bulmakta güçlük çeken sokak hayvanlarının beslenebilmesi için çalışma başlattı. Bu kapsamda, özellikle yaz aylarında nüfusu 30 binlere ulaşan ancak kış sezonunda sadece hafta sonları gelen esnaf ve piknikçilerin uğradığı Amanos Dağları'nda, terk edilen ve kışın soğukta yiyecek bulamayan sokak hayvanlarının beslemesi için çalışma yaptı. HAYTAP İl Temsilcisi Veteriner Hekim Ali Laçınbala, doğa dostu vatandaşların bu bölgelere ziyarete gelirken onlar için de gıda getirmelerini istedi.

'DAĞLIK ALANLARDAKİ CANLARI UNUTMAYALIM'  
Kırsaldaki canlılar



in sıkılıkla besleme çalışmaları yaptıklarını anlatan Laçınbala, "Türkiye'nin pek çok noktasında HAYTAP'ın temsilcileri bu tür dağıtımları yapmaktadır. Dağlık alanlara gelirken vatandaşlarımız buradaki canlıları da unutmasın. Onlar için de bir ekmek, bir kap mama veya süt gibi ürünleri getirmeyi unutmayalım. Yaşam ellerinizde" dedi.

244 TON MAMA DAĞITILDI  
HAYTAP iş birliğinde, 244 ton mamanın sahipsiz sokak hayvanlarına

dağıtılmak üzere Türkiye'nin 7 bölgesinde 16 depoda toplanarak hayvansever temsilcilere dağıtılmaya başlandığını söyleyen Laçınbala, "Bu kapsamda Osmaniye'deki HAYTAP depomuzda bir TIR mama transferi yapıldı. Mamaların yüklü bir kısmı Hatay ve Kahramanmaraş merkeze transfer edilirken, Mersin ve Osmaniye bölgelerinde de dağıtılmak üzere daha önceden belirlenmiş olduğumuz hayvansever dostlarımıza dağıtımlarını tamamladık" ifadelerini kullandı.DHA

## İSPIR'DEN ÇİFTÇİLERE ÖNEMLİ DUYURU !

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 2002 yılında uygulamaya konulan Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) 2024 başvuruları için son gün yaklaşıyor.

Kadirli ziraat odası başkanı Hanifi İspir, çiftçilere önemli bir duyuru da bulunarak Çiftçi Kayıt Sistemi Başvurusunu 2 Ocak 2024 tarihine kadar yaptırılmaları gerektiğini belirtti. İspir, 2024 Yılı ÇKS Başvuruları 2 OCAK 2024 'te Sona Erecektir. Başvurularını Yapmayan ve E-DEVLET Üzerinden Başvuru Yapan Çiftçilerimizin Odamıza Gelerek Kaydını Güncellemesi Önemle Duyurulur ifadelerine yer verdi.



## SILA GAZETESİ

21 ARALIK 2023 PERŞEMBE SAYI: 6168  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

### DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANIYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 1.50 TL

## SAĞLIKTA KARIYER YOLCULUĞU" BAŞLIKLI KONFERANS

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi Sağlık Yönetimi Topluluğu tarafından "Sağlıkta Kariyer Yolculuğu" başlıklı konferans düzenlendi.

OKÜ Kütüphane Konferans Salonunda gerçekleşen konferans, sağlık sektöründe liderlik rolünü üstlenen profesyonelleri bir araya getirdi.

MedData Eğitim Müdürü Serkan Baştuğ ve Gazi Üniversitesi Dr. Öğretim Üyesi Abdullah Alper Ertem, fakülte öğrencileri ve sektörde deneyimli uzmanlarla bir araya gelerek kariyerlerinde edindikleri tecrübeleri paylaştı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşının okunması ile başlayan konferansın açılış konuşmasını gerçekleştiren Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alpaslan Dayangaç, sağlık yöneticilerinin önemli bir rol üstlendiğini ve etkinliğin, bu değerli meslek grubunu onurlandırmayı amaçladığını belirtti.

Dayangaç, sağlık yöneticilerinin sağlık hizmetlerinin etkin bir şekilde planlanması, uygulanması ve denetlenmesinde kilit bir rol oynadığını vurgulayarak, öğrencilere kariyerlerine sağlam bir temel atma fırsatı sunmayı amaçladıklarını ifade etti.

Gelecek nesillerin sağlık yönetimi alanında başarılı bir kariyere adım atmalarını kolaylaştırmak amacıyla düzenlenen etkinlikte, Sağlık Bilimleri Fakültesi Sağlık Yönetimi Bölümü Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Serap Taşkaya ve Osmaniye Devlet Hastanesi İdari ve Mali Hizmetler Müdür Yardımcısı Semiha Kara da sağlık yöneticiliği alanında liderlik, etik ve stratejik yönetim konularında gerçekleştirdikleri konuşma ile etkinliğe katkı sundu.

Öğrencilerinin kariyer süreçlerini kolaylaştırmak amacıyla sunumlarını gerçekleştiren MedData Eğitim Müdürü Serkan Baştuğ ve Gazi Üniversitesi Dr. Öğretim Üyesi Abdullah Alper Ertem'e programa katkılarından dolayı katılım sertifikaları, Sağlık Yönetimi Topluluğu tarafından takdim edildi.

Haber: Ümit KAHRIMAN



## İBRAHİM ŞANLIYURT, PROJELERİNİ AÇIKLADI

Şanlıyurt, "İleri Bir Sumbas'ı inşa edeceğiz. Yeni bir Sumbas kuracağız, yaşam alanlarını ilçenin her yerine yayacağız. Sumbas insanını tanıyorum. Her birinin iyi bir hayat sürmesi hak ettiğini biliyorum. Sıcak kanlılığı, misafirperverliği, güler yüzü ile gönüllerde taht kurduklarını görebiliyorum. Kendimi doğduğum topraklara hizmet etmek için borçlu hissediyorum. Sumbas'ı örnek bir ilçe haline getirebileceğimizi biliyorum. Size kazanmak için hayal vaat etmiyorum. Size yapamayacağım bir projeden bahsetmiyorum. Seçimi kazanmam ile birlikte Sumbas'ın ne kadar hızlı büyüdüğünü ve geliştiğini kendi gözlerinizle görebilme imkanını sunuyorum. Birkaç mahallede sebepsiz yere kepçe çalıştırmak, sadece selde çizme giymekle, iki kaldırımın parke yapmakla belediyecilik olmaz. Sumbas'ın bunlarla kaybedecek zamanı kalmamıştır. Sumbas'ın artık gelişmeye ihtiyacı vardır. Sumbas'ın artık büyümeye ihtiyacı vardır. Sumbas'ın artık örnek bir ilçe haline gelmeye ihtiyacı vardır. Bunlar hayal değil bunlar uzak değil. Biz bu yolda sizden alacağımız destek ile çalışacağız, başaracağız, kazanacağız evvelallah. Bu vesile ile birlikte bir kere daha siz değerli Sumbaslı hemşehrilerimize seslenmek istiyorum. Dinamik, bilgili, eğitimli, yenilikçi ve hizmet etmeye gönüllü bir kardeşinizim. Değişimden korkmayın. Sizlerin oyu size hizmet olarak geri dönsün istiyorum. Şahsıma kullanacağınız bir oy geleceğinizin bir temel taşı olsun istiyorum. Bu süreçte sizlerin desteğine ihtiyaç duyuyorum. Hep yeni, hep ileri Sumbas" ifadelerini kullandı. MENDERES ÖZAT



## ŞANLIYURT'DAN KARDEŞLERE, DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ

Ak Parti Sumbas Belediye Başkan Aday Adayı İbrahim Şanlıyurt Osman ve Döne Kardeşlere sürpriz doğum günü ziyareti.

Şanlıyurt, Karaömerli Mahallesi'nde ikamet eden, 'Öksüz' ailesinin evine doğum günü kutlaması için gitti. Yaş gününü pastası ile birlikte Osman ve Döne kardeşlerin kaldıkları eve gelerek doğum gününü kutladılar. Yeni yaş günlerini Başkan Aday Adayı Şanlıyurt ile birlikte kutlayan Osman ve Döne Kardeşler, daha sonra müzik ve alkışlar eşliğinde kendileri için hazırlanan doğum günü pastalarını kestiler.

Öksüz ailesi çocukları ile birlikte kendisinin de çok mutlu olduğunu belirterek, "Bu mutluluğu bizlere yaşattığı için Başta Belediye Başkan Aday Adayı İbrahim Şanlıyurt olmak üzere tüm ekibine çok teşekkür ediyorum. Allah razı olsun." Dediler. EFENDİ ERKAYIRAN



## KADIRLI TURPU HASADI BAŞLADI, REKOLTE BEKLENTİSİ YÜKSEK

Osmaniye'de tarım işçilerince temizlenen Kadırlı turpu, geçen sezon gibi 160 bin tona ulaşması bekleniyor. Türkiye'nin turp üretiminin büyük kısmı Kadırlı'da gerçekleştiriliyor.

Osmaniye'de tarım işçilerince Savrun Çayı'nda temizlendikten sonra satışa sunulan coğrafi işaret tescilli Kadırlı turpunda, rekoltenin geçen sezon gibi 160 bin tona ulaşması bekleniyor.

Türkiye'nin turp üretiminin yüzde 70'inden fazlasının gerçekleştirildiği kentte, yetiştirildiği ilçenin adıyla tescillenen Kadırlı turpunun hasadı başladı.

Kadırlı'da yaklaşık 40 bin dekar alanda üretilen kırmızı turplar, çoğunluğunu kadınların oluşturduğu işçiler tarafından toplanıp Savrun Çayı'na taşınıyor.

Çamurdan arındırılması için soğuk suda yıkanan ürünler, zahmetli işlemin ardından paketlenip araçlara yükleniyor.

Üreticisinden kilogramı 2-3 liradan alınan turplar, yurt genelindeki hallere gönderiliyor.

"Bu yıl verim iyi görünüyor"

Kadırlı Ziraat Odası Başkanı Hanifi İspir, geçen yıl 40 bin dekardan yaklaşık 160 bin ton ürün toplandığını söyledi.

Ekim alanının korunması sayesinde bu sezon da aynı oranda rekolte beklediklerini dile getiren İspir, şöyle konuştu:

"Bu yıl turpta verim iyi görünüyor. Dekar başına 4 ton, toplamda 160 bin ton rekolte alacağımızı düşünüyoruz. Havalarda sıcak gittiği için ürünün kilogram fiyatı istediğimiz seviyede değil. İnşallah havanın soğumasıyla turp fiyatı da makul seviyeye gelir ve çiftçimizin yüzü güler."

İspir, 4 ay süren hasadın zahmetli olduğunu belirterek, "Turp, Kadırlı için büyük istihdam kapısı. İlçede kışın üretilen turp sayesinde çok sayıda kişi kazanç sağlıyor, evine ekmek götürüyor. Türkiye'nin turp üretiminin büyük kısmı Kadırlı'da gerçekleştiriliyor." değerlendirmesinde bulundu.

Üretici Mustafa İlker Öz de turpun toplanması, yıkanması ve paketlenmesi sürecinin zor olduğunu anlattı.

Hasadın iyi başladığını ifade eden Öz, "Kışın soğuk geçmesi turp talebini artırıyor. Bu da kazancımızı olumlu etkiliyor. İnşallah mevsim şartları normale döner biz de ürünümüzü hak ettiği fiyata satarız." dedi. MENDERES ÖZAT



## 11 AYRI SUÇTAN 38 YIL KESİNLEŞMİŞ HAPİS CEZASI BULUNAN BİR KİŞİ POLİS TARAFINDAN YAKALANDI

Kadırlı İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliğinin çeşitli suçlardan aranan şahısların yakalanmasına yönelik yaptığı operasyonda 11 ayrı suçtan 38 yıl kesinleşmiş hapis cezası ve 163.600 (karşılığı 22 yıl 5 ay hapis cezasına denk gelmektedir) adli para cezası bulunan D. B.(47) ikameti içerisinde saklanmış olduğu yatağın altında yakalanarak Cezaevine sevk edildi. EFENDİ ERKAYIRAN



ZAYI İLANI : Osmaniye İl Göç İdaresinden Aldığım Nüfus Cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. Muhammed MEVVAS

## "HAKAN ÇÖZELİ" SÖĞÜTLÜDERE KÖYÜ MUHTAR ADAYI OLDU

"Yaşanabilir bir Söğütlüdere için birlikte hareket edelim" diyen ÇÖZELİ, adaylığı ile ilgili olarak yaptığı açıklamasında, "Doğasıyla ve havasıyla daha yaşanabilir, daha kalkınmış ve daha huzurlu Söğütlüdere köyümüz için yola çıktık. İnşallah bu süreçte ve sonrasında da sizlerin önerilerini dinleyip sorunlarını araştırıp hep birlikte projeler yaparak bunların gerçekleşmesi için çalışacağım. Yaşam kalitesini artıracak projelere öncülük edeceğim. 'Hep Birlikte daha güzel Söğütlüdere için, Yaşanabilir bir Söğütlüdere için birlikte hareket edelim' dedi. MENDERES ÖZAT

